
Un puma è un predatore esperto in agguati. Durante un salto per raggiungere una preda, la sua velocità 
iniziale è pari a 37.6 km/h e la sua inclinazione (rispetto all’asse delle x) è pari a q= 25.05o. Sapendo che si 
stacca da una altezza iniziale pari a y0 = 75.5 cm, calcolare:

L’altezza massima raggiunta durante il salto;a.
Se riuscirà a colpire una preda che si trova ad una distanza lungo l’asse x di xp= 10 m (distanza 
d’atterraggio);

b.

La sua velocità (modulo, direzione e verso) all’atterraggio.c.
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